

NACIONAL DE CICLISMO

SUPLEMENTO DE EL DIARIO DE ÁVILA

MARTES 1 DE JULIO DE 1997



Un campeón abulense

Mas de mil personas aclamaron a Jiménez

El abulense agradeció el apoyo de la afición

Curro, el más emocionado de los homenajeados

Julio Jiménez aconseja a su paisano de cara al Tour

Toda la prensa resalta la gesta del "Chava"

JOSÉ MARÍA JIMÉNEZ SASTRE



GAMPEÓN DE ESPAÑA DE CICLISMO



Aspecto que presentaba la plaza de la Constitución de El Barraco.

LUMBRERAS

El alcalde de El Barraco entrega un recuerdo a Jiménez.

LUMBRERAS

El Barraco se volcó con su "héroe"

Más de mil personas recibieron a Jiménez Sastre y al resto de los ciclistas abulenses

PABLO HERRÁEZ

La localidad abulense de El Barraco vivió en la noche del domingo al lunes una especial fiesta ciclista para celebrar los títulos de campeones logrados por José María Jiménez Sastre y Francisco Tomás García, "Curro", y el de subcampeón de Francisco Mancebo, además de las destacadas actuaciones de Pablo Lastras y Carlos Sastre en los Nacionales de Ciclismo, Melilla'97 que finalizaron en la mañana del domingo con la victoria de "Chava" en la prueba de fondo en carretera para profesionales. Junto a ellos estaban sus compañeros David Navas Chica, que había roto su mala racha de las temporadas en Fuenlabrada, donde consiguió la victoria en el "Trofeo de La Paloma" de esa localidad madrileña y Ricardo González Candil.

Julio Jiménez, primer ciclista abulense que consiguió un Campeonato de España y Víctor Sastre, el padre de esta hornada de ciclistas abulenses iniciados en la Escuela Ciclista "Ángel Arroyo", también estuvieron presentes en este recibimiento. Quien no pudo estar fue precisamente Ángel Arroyo, porque se encontraba en Melilla donde vivió en directo los triunfos de los ciclistas abulenses.

El alcalde de El Barraco, José María Manso González junto con



José María Jiménez, junto a los aficionados que le recibieron en El Barraco.

LUMBRERAS

la corporación municipal recibió a los ciclistas en la puerta del Ayuntamiento y les entregó un ramo de flores a cada uno de ellos y un berraco como recuerdo del homenaje. Posteriormente, uno a

uno fueron saludando desde el balcón consistorial a los más de mil aficionados presentes en el homenaje. La multitud presente en el la plaza del Ayuntamiento de la localidad abulense vitoreó a los

vencedores, aplaudió, cantó, saltó y hasta lanzó cohetes en una jornada festiva jalonada por la banda municipal de el pueblo que acompañó con sus sonos la festiva jornada.

PALABRAS DEL ALCALDE

El alcalde de El Barraco, José María Manso, también se unió a la alegría de sus paisanos por la victoria del "Chava". Desde el balcón de la casa consistorial Manso pronunció las siguientes palabras: "En nombre del pueblo, en nombre de la corporación municipal, nuestra más sincera enhorabuena a "Chava", nuestro campeón. Quiero animarlo a que siga luchando como lo ha hecho hasta ahora, para que siga dando días de gloria al ciclismo de El Barraco, al ciclismo de Ávila. Esperamos de él un gran Tour. Muchas gracias".

VÍCTOR SASTRE

A los gritos "que salga Víctor", el pequeño gran hombre, el artífice de la hornada de ciclistas de la Peña "Ángel Arroyo" puso el broche de oro a la noche de las medallas con estas palabras: "barraqueños, estoy sumamente feliz al veros a todos tan contentos, queremos daros muchos triunfos como estos, porque estoy convencido que estos monstruos de la carretera, como personas y como deportistas, van a darnos muchas alegrías más, porque van a ser unos campeones. Invité a la juventud, a los más pequeños, a que apuesten por el deporte, a que sigan el camino de estos grandes deportistas".

JOSÉ MARÍA JIMÉNEZ SASTRE



CAMPEÓN DE ESPAÑA DE CICLISMO



"Mucho Chava".- Al grito de "mucho Chava, mucho Chava, es, es" que han popularizado, aunque con otra letra, los aficionados del Betis, José María Jiménez salió al balcón del Ayuntamiento desde el que dirigió una breve alocución: "Gracias, muchas gracias. Os lo dedico a todos vosotros. Me siento muy feliz de este recibimiento, sigo contando con vosotros, con vuestro apoyo, por eso os seguiré dando alegrías, lo seguiré intentando para que disfrutéis como hoy lo habéis hecho". Los sub-23 llegaron a El Barraco en dos tandas. Una avería en el autocar que los trasladaba hacia Valladolid complicó bastante el regreso, tanto que llegaron en dos tandas. Primero los hicieron Carlos Sastre y Curro García. Lastras y Mancebo llegaron cuando el acto prácticamente había finalizado.



Curro, muy emocionado.- Curro (ala derecha de la foto) estaba más que emocionado, como en una nube, porque sin recuperarse de la alegría del triunfo se encontró con un ambiente que no imaginaba. "Sin ser mi pueblo creo que aquí me tienen el mismo cariño, no esperaba este recibimiento, se me ha puesto la carne de gallina. Veremos a partir de ahora qué pasa, como llevo estos días que creo van a ser poco normales para una vida centrada más en el ciclismo que en estas cosas". De la Vuelta a Ávila, su próximo compromiso, apenas quiso hablar, simplemente apuntó, "llevo mucha temporada, intentando disputar casi todo y me encuentro cansado. Si me veo bien la disputaré y si no, lo mismo descanso". El sotillano tendrá también su merecido homenaje en su pueblo de Sotillo de La Adrada.



Mancebo: plata con sabor a oro.- Francisco Mancebo llegaba a los campeonatos un tanto desmotivado, porque su estado de forma no parecía el más óptimo. Sin embargo, al final acabó con buenas sensaciones, "la verdad es que no llegaba nada bien y salí a mi ritmo en la crono, sin preocuparme mucho de lo que pudiera suceder. Al final conseguí una medalla de plata que me supo a oro. En el fondo me encontré mejor, las piernas me respondían bastante bien, aunque acabé en el "autobús", pero lo importante era que en el grupo de cabeza iban cuatro compañeros y que al final la victoria se quedaba en casa". El abulense comentó también que esta era la mejor forma de celebrar todos los éxitos que han logrado en lo que va de temporada.



Lastras volvió con una espina.- Pablo Lastras, tan contento como todos por los éxitos logrados, tenía a nivel personal una espina clavada, "porque ya he hecho dos cuartos puestos y un quinto y no veas lo mal que sabe quedarte en puertas de la medalla. Es preferible terminar octavo o décimo, porque así no te queda ese mal sabor de boca. En general, no obstante, estoy contento porque nuestra actuación ha sido un éxito a nivel de Castilla y León sobre todo porque las medallas las han conseguido gente de nuestra tierra, de Ávila. Si vieras la que montamos cuando vimos ganar a José Mari, estábamos en un restaurante de carretera y vimos las dos últimas vueltas, fue algo difícil de explicar, como el rebote que nos pillamos cuando cortaron para dar el fútbol".



Carlos Sastre, el más expresivo.- Carlos Sastre (segundo por la izquierda) fue quizá el más expresivo, "qué bonito ver que tres abulenses están en el podium en unos Campeonatos de España, sólo nos faltó rematar la faena con un podium al completo en sub-23 para Avila en Melilla". Para él, quizá más que para ninguno de los ciclistas presentes, el homenaje tenía algo más especial porque su padre, Víctor Sastre, es el "capo" de esta generación. "Desde luego es el que más ha hecho por nosotros. Todos, aunque en algunos casos llevemos ahora caminos diferentes, tenemos siempre su aliento, sus consejos y su apoyo. Aquí es donde se ven los amigos y la gente que de verdad te apoya y para mí esto es lo que vale y lo que es realmente importante de mi padre".



Acompañantes.- La mañana del domingo fue doblemente feliz para David Navas Chica. Su temporada ha estado marcada por el infortunio como consecuencia de una alergia y una lesión. "Me he sentido feliz por partida doble, porque he ganado mi primera carrera de la temporada, después de muchos problemas, y luego por el triunfo de José Mari. Nada más terminar la carrera me he enterado y sentido una enorme alegría por la amistad que nos une". Ricardo González también se quiso sumar a la fiesta, es uno más y vivió la alegría junto a los triunfadores, aunque a él no le están rodando muy bien las cosas esta temporada. "Tengo unos problemas de garganta que me tienen loco, parece que me voy recuperando un poco. La fiesta ha sido fenomenal". **TEXTOS: PABLO HERRÁEZ. FOTOS: LUMBRERAS.**

JOSÉ MARÍA JIMÉNEZ SASTRE



CAMPEÓN DE ESPAÑA DE CICLISMO



José María Jiménez junto a Julio Jiménez y la novia del primero, durante el recibimiento en El Barraco al campeón de España.

LUMBREAS

De Jiménez a Jiménez

El "Relojero de Ávila" aconseja a José María de cara al próximo Tour de Francia

PABLO HERRÁEZ

Así iniciaban una particular conversación Julio Jiménez y José María Jiménez, los dos abulenses que son campeones de España de ciclismo. Julio, la voz de la experiencia, aconsejaba a José María.

Julio Jiménez.— ¿Cómo te encuentras?

José María Jiménez.— De momento bien. Quiero hacer un entrenamiento de fondo para llegar

bien recuperado al Tour, aunque supongo que lo haré un poco torpe. Tengo que estar listo la primera semana, muy atento a las caídas y a los cortes para llegar lo mejor posible a los Pirineos y a los Alpes.

J.J.— Hoy hemos igualado nuestros comienzos, aunque me llevas un Tour de ventaja. Yo empecé ganando el Campeonato de España y ese mismo año fui al Tour y gané dos etapas. A ver si

repites tú los mismo o lo mejoras. Debes estar muy alerta para que nos brindes un buen Tour de Francia, que estoy seguro que lo harás muy bien, y también que mires un poco para ti, porque ya sabes lo que suele ocurrir en los equipos. Siempre hay que respetar la disciplina, pero en un Tour las cosas son diferentes, siempre existe alguna oportunidad que hay que saber aprovechar y si lo haces o tienes suerte de realizar un par de co-

sitas buenas puede que hayas conseguido la ocasión de tu vida en un Tour".

J.M.J.— Gracias Julio, tus palabras siempre son bienvenidas, porque en principio eres una gran persona, un mejor amigo y sobre todo has sido un excelente corredor que ha vivido la dureza del Tour en muchas más ocasiones que yo. Tus consejos me vienen muy bien en este momento y más de cara al futuro".

El triunfo del "Chava", en la prensa

● EL PAÍS

● **Título:** "Jiménez culmina el plan del Banesto".

● **Subtítulo:** "El joven de El Barraco se proclama campeón de España en Melilla".

● **Texto:** "Jiménez, gran escalador, nunca había ganado con un final llano, pero ayer estaba iluminado. Corrió con rabia y esa fue su fuerza suplementaria para saltar como un gato desde la rueda trasera de Solaun".

● EL MUNDO

● **Título:** "Jiménez relega a Olano a un segundo plano".

● **Subtítulo:** "El abulense se proclamó campeón de España de fondo en carretera al aprovechar una escapada".

● **Texto:** "Jiménez obtuvo así el premio a su brega y su perseverancia en una carrera dominada por el equipo Banesto (...). El abulense en sin duda otro de los hombres que deben seguirse en el Tour de Francia".

● AS

● **Texto:** "Jiménez, merecidísimo campeón".

● **Subtítulo:** "Se encargó de dinamitar la carrera y remató al final para mostrar a todos que era el más fuerte del pelotón".

● **Sumario:** "Los técnicos del Banesto dudaban que la aventura fuera a prosperar".

● **Texto:** "El triunfo de Jiménez vino a premiar también al corredor más fuerte de la carrera. Fue el encargado de dinamitar primero y rematar después (...). Era el héroe sin gloria del ciclismo español (...). Banesto mantenía toda su artillería, pues no Casero ni Jiménez se habían vaciado. El abulense volvió a lanzar un poderoso ataque que sólo pudo secundar Solaun (...). Jiménez se encargó de disipar las dudas de sus directores afrontando el reto y ganando como un verdadero campeón".

● MARCA

● **Texto:** "Jiménez se hizo de oro".

● **Antetítulo:** "El equipo Banesto dominó cuantitativa y cualitativa-mente el Campeonato de España".

● **Subtítulo:** "Solaun (Euskadi), que se fugó con el abulense, fue un gran segundo".

● **Sumario:** Merecido: Dos escaladores, Jiménez y Solaun, se jugaron el maillot de campeón de España..., al sprint. La pregunta, en este caso, era quién de los dos sería menos rápido, pero ambos lograron sus medallas tras demostrar que eran los más fuertes. Los dos se lo merecían".

● **Texto:** "Se esperaba el triunfo de un corredor joven, con futuro, y así fue, porque José María Jiménez, a sus 26 años, logró la que es quizá la victoria más importante de su carrera en un momento clave, en su sexta temporada profesional y, curiosamente, cuando aún está sin contrato".

● ABC

● **Título:** "Jiménez, tras una fuga con Solaun, se proclama campeón de España de ciclismo".

● **Texto:** "José María Jiménez, del equipo Banesto, se proclamó ayer campeón de España de fondo en carretera tras imponerse al sprint a César Solaun en una carrera que controló en todo momento y en la que su compañero Abraham Olano se clasificó en la quinta posición".

● DIARIO 16

● **Título:** "Jiménez arriesgó y acertó".

● **Subtítulo:** "El abulense se impuso en el sprint a Solaun, mientras que la ONCE se tuvo que conformar con el bronce de Etxeberria".

● **Texto:** "José María Jiménez vestirá el maillot de campeón nacional durante los próximos 365 días después de culminar el gran trabajo realizado por el equipo Banesto".

Curro, ¡qué grande eres!

LUIS M^o SOTO

Sin ser un fiijo en la selección de Castilla y León, Francisco Tomás García Rodríguez, "Curro", marcó todo un hito en el ciclismo abulense tras vencer y convencer en el Nacional sub-23 en línea disputado en Melilla en la tarde del pasado sábado.

Curro, hasta ese segundo puesto alcanzado en el Circuito Montañés'97, la ronda llave al profesionalismo como bien conocen un buen número de corredores, por ejemplo nuestro flamante campeón de España, José María Jiménez Sastre, ya dejó ver su calidad, sus nervios y su gran VALENTÍA en sus anteriores participaciones.

Una victoria que Curro seguro no olvidará en su palmarés fue la crono individual de la Vuelta al Tratado de Tordesillas, ronda para juveniles; el corredor de Sotillo de La Adrada, siempre muy humilde y sencillo, rompió todos los cronos y se impuso de forma casi insultante al resto de corredores provocando que algún director de equipo intentara el famoso recurso del pataleo y alegase injuriosamente que a Curro le habían "empujao".

Tras su incuestionable victoria en el nacional sub-234 melillense, a Curro lo que más le gustó del triunfo no fue la medalla de oro o esa vasija de plata que el entregaron, sino el maillot rojo y gualda que le acredita como Campeón Nacional, que lucirá en su equipo, Zamora Paisaje Natural, en lo que resta de temporada.

Seguro que la famosa sonrisa de oreja a oreja del corredor de Sotillo de La Adrada, volvió a lucir en Melilla como lo hiciera unas fechas antes en Santander, sonrisa muy particular y publicada en las primeras páginas del conocido semanario ciclista "Meta 2 Mil". Sonrisa que volvió a repetir en la noche del pasado domingo cuando junto a sus compañeros y amigos "Chavacano", Mancebo, Sastre, Navas, González o Lastras, recibían esa calurosa y sincera bienvenida de los aficionados barraqueños.

Desgraciadamente y pese a estar próximos al año 2000, Cervantes sigue pesando en la idiosincrasia española y la envidia sigue siendo el mal de algunos, no de muchos, por fortuna, pero estos pocos sí están dando mucha "guerra" y tratando de restar mérito al triunfo de Curro, e incluso poniéndolo en "tela de juicio" argumentando rumores sin base alguna y que a una persona de la sensibilidad de nuestro protagonista, le hacen mucho daño.

Para ese envidioso y para sus secuaces, tan solo un consejo: si está dentro del DEPORTE DEL PEDAL, que gane a Curro y se deje de "chismes" baratos y si fuera de los "trepas", recordarle que Curro no está en el Caribe y si sufriendo y luchando por las carreteras españolas, aunque el próximo sábado en la fiesta del "botijo" en Sotillo de La Adrada, los sotillanos les podrán invitar a homenajear a su Campeón de España.